Öffentliche Bekanntmachung des Vorhabens der Firma Infraserv GmbH & Co. Höchst KG Anlage: Heizkraftwerk D580, Industriepark Höchst, 65926 Frankfurt am Main,

Vorhaben: Gasturbinenneubau E 536



Wegfall des Erörterungstermins

## Vorhaben der Firma Infraserv GmbH & Co. Höchst KG im Industriepark Höchst

Anlage: Heizkraftwerk D580, Industriepark Höchst,

65926 Frankfurt am Main

Projekt: Gasturbinenneubau E 536

**Stand:** 21. Januar 2020

Die Firma Infraserv GmbH & Co. Höchst KG, Industriepark Höchst, 65926 Frankfurt am Main hat einen Antrag auf Erteilung einer immissionsschutzrechtlichen Genehmigung (hier: 1. Teilgenehmigung) zur Änderung des Heizkraftwerks D580 durch Errichtung und Betrieb von zwei neuen Betriebseinheiten jeweils bestehend aus einer Gasturbine mit bis zu 260 MW<sub>th</sub> Feuerungswärmeleistung, einem nachgeschalteten, mit Erdgas zusatzgefeuerten Abhitzedampferzeuger mit einer Feuerungswärmeleistung von ca. 130 MW<sub>th</sub> sowie zugehörigen Neben- und Hilfseinrichtungen gestellt.

## Regierungspräsidium Darmstadt

Öffentliche Bekanntmachung des Vorhabens der Firma Infraserv GmbH & Co. Höchst KG

Anlage: Heizkraftwerk D580, Industriepark Höchst, 65926 Frankfurt am Main,

Vorhaben: Gasturbinenneubau E 536

Ort: Industriepark Höchst, 65929 Frankfurt am Main

Gemarkung: Höchst

Flur: 23

Flurstücke: 1/40, 1/56

Bezüglich dieses Antrags veröffentlicht im Staatsanzeiger Nr. 45/2019 am 4. November 2019 wird hiermit bekanntgemacht, dass der vorsorglich vorgesehene Erörterungstermin am 19. Februar 2020 nicht stattfindet.

Regierungspräsidium Darmstadt Abteilung Arbeitsschutz und Umwelt Frankfurt Aktenzeichen: IV/F 43.1 0298/12 Gen 8/19

Frankfurt, den 21. Januar 2020

